

知識產權署推出新網上教材

知識產權署今日(七月十五日)推出「知識產權Teen地」網站(www.ip-kids.gov.hk), 透過全新的網上教材, 加深年青一代對知識產權的認知和尊重。

作為知識產權署兒童網站(「IP 互動新地帶」)的更新版,「知識產權 Teen 地」網站主要分為「兒童小天地」及「青年天地」兩部分,兩位可愛的主角 Ivy 及 Perry, 將帶領小朋友及年青人走進知識產權的學習領域,了解知識產權的基本概念。

網站特設的「互動遊戲區」,以互動遊戲方式提高使用者對知識產權的興趣,並加強他們對知識產權的理解。「老師園地」則為老師提供較深入的知識產權資料,讓老師進一步認識知識產權,並方便他們設計與知識產權相關的學習教材。

網站提供中文繁體、中文簡體及英文三個版本,以鼓勵市民,尤其是青少年,充分利用這個網站獲取各項有關知識產權的資訊。

知識產權署一直致力提高青少年對保護個人知識產權的意識,過往曾舉辦不同類型的宣傳活動,包括學校訪問計劃、學校知識產權導師計劃及反網上侵權互動劇場等。此外,知識產權署亦曾製作不同的宣傳品及學習教材,包括《齊來保護知識產權-學習手冊》、「反盜版特遣隊」電腦遊戲及漫「話」知識產權等,供老師及學生使用。

如欲了解更多有關知識產權署在推廣宣傳方面的工作,請瀏覽知識產權署網站(www.ipd.gov.hk)。

完

2011年7月15日(星期五)